

11/189
16/1

В КРАСНОДАР. КУБАНО-ЧЕРНОМОРСКАЯ ОБЛАСТЬ.

В ЕДАКЦИЮ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ.

Дорогие товариши!

Я прекрасно помню тов. Бабенко. Он работал, если не ошибаюсь, в арсенале. Одна нога у него повреждена и он сильно хромал. В Николаеве у него, насколько помню, был обособленный небольшой домик и две-три яблони у дома. Помню, как он угождал меня чаем с яблоками. С того времени я сохранил привычку пить чай с яблоками, вместо лимона. Во время последних своих свиданий с И. А. Мухиным я вспоминал про тов. Бабенко, спрашивал, где он находится, но тов. Мухин не мог мне дать ответа. Проту передать тов. Бабенко мой сердечный привет. Я буду очень рад, если старому товарищу по борьбе будет оказано необходимое содействие.

Спасибо за ваше письмо, которое меня очень обрадовало.

Ваш
Л. Трухин

16/IV-24 г.

13230

П.С.. Просьба о получении письма уведомить.